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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 2009. 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e nove, nes-

ta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze mi-

nutos, realizou-se a 13ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª 

Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cer-

chi, solicitou do Vereador Segundo Secretário, José Américo de 

Oliveira, a averiguação do quorum legal tendo sido informado da 

presença dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Carlos Alberto 

Cerchi, José Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De 

Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho, Luiz Antonio Sinhore-

li e da ausência dos Vereadores Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Danylo Gonçalves Silva e Marcelino Marra Batista. Consta-

tado o quorum legal, o senhor Presidente, sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a reunião, solicitando do Vereador Secre-

tário que procedesse a leitura das atas das reuniões ordinária e 

extraordinária anteriores, momento em que requereu o Vereador 

Alex Vinício Bovi a sua dispensa. Colocado o pedido de dispensa 

em apreciação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos pre-

sentes, bem como as referidas atas. Passou-se à leitura do Ex-

pediente: Correspondência do Vereador Dr. Bruno Scalon Cor-

deiro, justificando sua ausência na reunião de hoje, 18 de maio 

de 2009, em virtude de participação no Curso de Capacitação 

em Poder Legislativo, oferecido pela Escola do Legislativo, da 

Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, na Capital 

Mineira. Convite do Sindicato Rural, Prefeitura e Câmara Muni-

cipal de Campina Verde para a 38ª Exposição Regional de Pecu-
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ária daquela cidade a realizar-se entre os dias 5 a 14 de junho 

de 2009. Ofício do Poder Judiciário da Comarca, através da Juí-

za de Direito Dr.ª Cíntia Fonseca Nunes Junqueira de Moraes, 

convidando para o “Ciclo de Palestras sobre o meio ambiente – 

Colhendo Idéias – Plantando Ações”, a ser realizado nos dias 13 

de maio a cinco de junho de 2009, no salão do Júri. Telegramas 

do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos fi-

nanceiros do Fundo Nacional de Saúde no valor de R$7.570,99 

para pagamento de Programa de Assistência Farmacêutica Bá-

sica, R$20.000,00 para pagamento de Núcleos de Apoio a Saúde 

da Família – NASF, R$23.821,00 para pagamento de Agentes 

Comunitários de Saúde, R$6.600,00 para pagamento de Cen-

tros de Especialidades Odontológicas, R$13.000,00 para paga-

mento de Programas de Saúde Bucal e R$41.600,00 para pa-

gamento de Programa de Saúde da Família. Ofícios da Prefeitura 

Municipal de Sacramento encaminhando listagem com os dados 

de todos os servidores da Prefeitura Municipal, atendendo re-

querimento deste Legislativo; demonstrativos do Movimento de 

Numerário e Balancetes da Receita e da Despesa referentes ao 

mês de março de 2009; e através da Superintendência de De-

senvolvimento Econômico, Turístico e Cultural, encaminhando 

informações sobre a existência de 58 discos de vídeo digital 

(DVD) no Arquivo Público, e que estes se encontram a disposi-

ção para futuros empréstimos. Como não houveram Pareceres a 

serem lidos nem matéria constante da Ordem do Dia, passou-se 

ao Grande Expediente: da palavra fez uso o Vereador Luiz An-

tonio Sinhoreli, que teceu comentários a respeito da má quali-

dade da iluminação pública da cidade, citando a Praça Nossa 

Senhora D’Abadia, que se encontra às escuras há vários meses. 

Num aparte o Edil Alex Vinício Bovi disse que concorda com a 
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gravidade da situação, porém foi informado que nesta manhã a 

referida praça estava recebendo os reparos necessários; em se-

guida apresentou as seguintes Indicações ao Executivo Munici-

pal: n.º 154/2009, solicitando a instalação de placas denomina-

tivas nas ruas da cidade; n.º 155/2009, sugerindo os estudos 

necessários visando à construção de pousada nas proximidades 

da Gruta dos Palhares; n.º 156/2009, indicando a interligação 

da Rua Francisco Tavares Vilas Boas com a Avenida Ana Cân-

dida de Oliveira, interligando os Bairros COHAB e Cajuru; e n.º 

157/2009, no sentido de que a Superintendência de Obras de-

termine estudos visando à construção e/ou reparos de passeios 

em todos os bairros da cidade. José Américo de Oliveira, Indi-

cações n.os 158 e 159/2009, indicando ao Executivo Municipal o 

recapeamento da Rua Diomedes Torquato de Melo, no Bairro de 

Lourdes e que seja solucionado o problema da deposição irregu-

lar de lixo nas proximidades da Rua Langerton Feliciano de 

Deus, no Bairro Maria Rosa, respectivamente. Esta última indi-

cação também foi subscrita pelos Vereadores Alex Vinício Bovi, 

Carlos Alberto Cerchi, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, 

Dr. José Maria Sobrinho e Luiz Antonio Sinhoreli. Dr. José Ma-

ria Sobrinho, Indicação n.º 160/2009, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal a doação de telhas para a cobertura da resi-

dência da cidadã Márcia Aparecida Palhares. Nada mais haven-

do, o Senhor Presidente informou a todos que a Câmara Muni-

cipal recebeu a honrosa visita do Movimento de Luta Antimani-

comial, na manhã desta segunda-feira, dezoito de maio, no qual 

é comemorado o Dia Nacional da Luta Antimanicomial e que, 

como forma de reflexão sobre o assunto, na próxima sexta-feira 

dia vinte e dois, no salão de eventos do Centro Administrativo 

da Prefeitura Municipal, através do programa Cine Câmara, se-
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rão exibidas duas sessões com o filme “Bicho de Sete Cabeças”;  

informou que a Casa esteve, através desta Presidência, na pri-

meira palestra promovida pelo Poder Judiciário da Comarca, re-

alizada no Fórum Magalhães Drummond, como item do Ciclo de 

Palestras sobre o meio ambiente: Colhendo Idéias – Plantando 

Ações, cujo convite foi lido no expediente desta Sessão. Finali-

zando, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

convocou os Senhores Vereadores para a próxima reunião ordi-

nária a ser realizada no dia 25 de maio de 2009, em horário re-

gimental, e, em nome de Deus, declarou encerrada a reunião. 

Eu, ............................................, (José Américo de Oliveira) 2º 

Secretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:  Carlos Alberto Cerchi 

 

Vice Presidente:    Luiz Antonio Sinhoreli 

  

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Dr. José Maria Sobrinho 
 


